

“民牌”卫浴评选
支招卫浴消费

为了给消费者选购卫浴产品提供借鉴，上周五快报《居家》联手红太阳家居·迈皋桥店推出了“2007年家居总评榜”卫浴评选，评选消费者心中的“民牌”卫浴。与此同时，对与卫浴产品及卫浴空间有关的话题也随即开展了讨论。除了首次装修的客户外，也有不少业主是出于改善卫浴空间的目的购买卫浴产品的。相比于首次装修的业主，这部分业主购买卫浴产品的难度更大。那么如何让老卫生间呈现出新面貌？有哪些新产品可供消费者选择呢？在“民牌”卫浴评选过程中，《居家》记者也搜罗了不少妙招。

一字落地拉门 分隔干湿空间

不少老式房屋或者小户型业主都会因卫浴间的面积太小而发愁，如何解决这类问题呢？美庭家居首席设计师张洲建议这部分业主，在条件允许的情况下把漱洗区放在客厅或者玄关处。“采用这种设计方案时，要注意保证漱洗区与客厅或者玄关的设计风格统一，色调也应符合整体的装修用色，以免突兀。”

此时，采用拉门分隔干湿空间就显得比较重要，比较好的选择是一字形落地拉门，这样更加节省空间。这种门的价格比较便宜，施工便利，而且安装也很方便灵活，适用于狭长、面积窄小的卫浴空间，只需依长度选择装置单片、双片或三片以上的拉门就可使用。

半悬空折叠门 淋浴泡澡两不误

还有一部分原本没有预留浴缸的业主想补装浴缸，在有限的空间内同时享有泡澡和淋浴的功能。对于这部分业主而言，浴缸位置的选择比较关键。

如果原来的淋浴空间充裕，可以直接在淋浴空间安置浴缸，并在浴缸上安装半悬空一字形拉门或是折叠式拉门。直接在浴

缸上安装的半悬空设计可以节省一部分造价，而且保暖性能也更好。与一字形拉门相比，折叠式拉门价格相对高一些，不过保暖性还要更好。

异型卫浴设计 充分利用角落

对于空间较小的卫生间而言，充分利用角落等空间提升利用率也十分重要。市场上有不少异型设计的卫浴产品，比如L形、多角形和圆弧形的蒸汽淋浴房、浴缸等。

据介绍，L形拉门的开口可分为直角和单面进入两种，选择直角进入可以更有效地利用浴室面积，扩大使用率；而圆弧形的浴缸则更加美观，还可以充分利用一般卫浴设计不好处理的转角区域。

滑动镜面杂柜 合理利用收纳

从整个卫浴空间而言，预留一个可以放置各种洗漱用品的杂物柜必不可少，这样既能保证整个卫浴空间的整洁大方，也方便洗浴和盥洗。

在红太阳家居·迈皋桥店，记者看到了一款能满足收纳需求、外观设计又比较美观的镜柜：镜柜内分隔有致，可以摆放与盥洗相关乃至延伸的妆扮用品，如备用毛巾、备用牙

刷、电动牙刷、吹风机、电动刮胡刀以及洗面奶等一系列的个人护理用品、化妆套装等。

除了列有专门的干湿分区以外，镜柜内还设计了隐藏式防水插座，专供卫浴小电器等插用，十分人性化。

壁挂式卫浴品 凹陷中找空间

赵瑞英设计工作室的设计总监建议在改良小户型卫生间时采用凹陷式收纳法：比如将卫生间的一面墙挖空，处理成一个搁置台，放置杂物。

另外，也可以考虑采用壁挂式的卫浴产品，比如壁挂式面盆、马桶等，这种卫浴产品能比一般卫浴产品节省10厘米左右的空间，让狭窄的卫生间变得更加宽敞。

多种形状面盆 超越尺寸限制

方形和圆形的洗手盆在卫浴市场上一直是交替流行的，如今椭圆、碗形、蛋形等多种形状的面盆开始成为面盆主角。

在经过了多年经典造型沉淀历练后，现今的椭圆形或圆形面盆，已经可以超越单纯的尺寸限制。其精益求精的完美曲线，不仅可以多角度满足不同户型的需要，还能折射艺术品位。

快报记者 王燕

“民牌”卫浴评选等你参加

哪些卫浴品牌是大多数消费者认可并信赖的呢？快报《居家》周刊联手红太阳家居·迈皋桥店启动的“2007年家居总评榜”卫浴评选，评选消费者心中的“民牌”卫浴，欢迎你来投票。我们为幸运参与者准备了精美的礼品作为奖励。

2007年家居总评榜

卫浴篇

1. 下列卫浴品牌你听说过哪些？

TOTO()美标()科勒()惠达()摩恩()冠珠()乐家()乐伊()欧路莎()弗兰卡()成霖高宝()维可陶()箭牌()鹰牌()丹丽()钻石()帝莎()九牧王()中宇()厦门康思王()美加华()四维()宝路()墨林()华斯顿()奥丽亚()欧美尔()坤晖()九牧()赛欧()莱卡博客()东鹏()梦陶()力浪()海尔曼斯()申鹭达()八仟代()东姿()草原狼()日生()凯立()美家好()正维()奇耐思()富先达()四季红()舒曼()路易·卡洛()思丹丽()凯迪克()上海思城淋浴房()法拉尔()奇达()美洁斯()京陶()赛格()佳里曼()亮宝()标戈达()嘉庆木通()天森木桶()申雷达()

2. 如果你购买卫浴产品，你会选择的卫浴品牌是：

3. 选择该品牌的原因是：

4. 你曾经使用过哪些品牌的卫浴：

5. 你对曾使用过的卫浴品牌评价如何（请详细说明）：

姓名：_____

移动电话：_____

投票有机会得大奖

只要在你认可的品牌后的括号里打钩（可多选），并填写其他相关信息，将评选表寄送至《居家》编辑部即可参加投票。每位投票者都有机会参与抽奖，赢取大奖。

邮寄地址：南京市新街口正洪街18号东宇大厦2101室《居家》编辑部（邮编210005），信封上请注明“卫浴评选”字样。

咨询热线：84783628、84783545



千里马装饰 —别墅专家

南京别墅四小龙 六大诚信品牌
信...任...缩...短...我...们...的...距...离

工厂化制作，品质卓越，别墅定制！

2000平方米大型材料展示厅，炫丽绽放，与众不同！

体验千里马，模式独特，别有滋味！

震撼人心的样板房 敬请随时参观 <<
美式乡村风情 现代简约时尚

